Zatacznik nr 2.1 do SOPZ - Kwestionariusz wywiadow, z osobami ktére
uczestniczyly w projektach Dziatania 1.3 PO KL

A. PYTANIA REKRUTACYJNE
A.1. Dzien dobry. Nazywam sig .......... i jestem ankieterem ..o

Czy magtbym (mogtabym) porozmawiaé z Panem/ig [Imi e i nazwisko respondenta z bazy]?

1. Rozmowa z whasciwg osobg => Kontynuowa ¢
2. Respondent nie méwi po polsku => Zako nczy é wywiad nieefektywny
3. Nieobecnosc¢ respondenta => Umowi ¢ sie w innym terminie i zako rczyé
4. Dluga nieobecnos¢ (np. urlop, emigracja) => Zako nczy ¢ wywiad nieefektywny
5. Odmowa uczestnika projektu => A4
6. Odmowa innej osoby => Zako nczy é wywiad nieefektywny
A.2.  Ankieter: w razie potrzeby jeszcze raz odczyta ¢: Dzien dobry. Nazywam sie ...... i jestem
ankieterem .........coovevei i

Obecnie na zlecenie Ministerstwa Pracy i Polityki Spotecznej prowadzimy badanie wsréd oséb, ktére
uczestniczyly w projektach finansowanych z funduszy unijnych. Wedtug informacji otrzymanych z
Ministerstwa od [Miesi gc rozpocz ecia udziatu w projekcie z bazy] do [Miesigc zako nczenia
udziatu w projekcie z bazy]  uczestniczyl(a) Pan(i) w projekcie o nazwie [Nazwa projektu z bazy]

realizowanym przez [Nazwa projektodawcy] . Przystepujac do tego projektu wyrazit(a) Pan(i) zgode
uczestnictwo w badaniu oraz na przekazanie danych niezbednych do przeprowadzenia tego wywiadu.

Czy zakonczyt Pan(i) udziat w projekcie nazwie [Nazwa projektu z bazy] w [Miesiac zako iczenia
udziatu w projekcie z bazy] ?
Ankieter; zaznacz wla $ciw g odpowied Z.

Zakonczyl(a) udziat miedzy marcem a sierpniem 2010 r. =>Kontynuowa ¢
Zakonczyl(a) udziat wczesniej niz 1 marca 2010 r. =>Zako riczy ¢ wywiad nieefektywny
Nie zakonczyka) jeszcze udziatlu w projekcie =>Zako rinczy ¢ wywiad nieefektywny
Tak, ale przerwat udziat =>Zako nczy é wywiad nieefektywny

Nie brat udziatu w projekcie =>Zako nnczy ¢ wywiad nieefektywny

agrONE

A.3. Czy mdgtbym(mogtabym) zada¢ Panu(i) kilka pytan zwigzanych z Pana(i) opinig o tym
projekcie?

Ankieter: w razie potrzeby odczyta ¢:

Rozmowa potrwa okoto 15 minut. Pana(i) wypowiedzi sg catkowicie poufne i beda prezentowane
jedynie w zbiorczych zestawieniach statystycznych, bez mozliwosci potaczenia ich z konkretng osoba.
Wszyscy jestesmy rézni, kazdy z nas mysli troche inaczej i ma inne opinie. Dlatego prosze nie wahaé
sie, méwi¢ otwarcie i wyraza¢ szczere opnie. Tutaj nie ma dobrych ani ztych odpowiedzi. Chcemy
pozna¢ prawdziwe opnie i doswiadczenia.

Ankieter: w razie potrzeby odczyta é:

Pana(i) udziat w badaniu jest dla nas bardzo wazny. Dzigki Pana(i) opinii mozliwa bedzie ocena
efektow obecnie realizowanych projektow unijnych oraz zaprojektowanie lepszych rozwigzan na
przysztose.

1. Zgoda na wywiad =>B.1.
2. Umowienie w innym terminie => umowi € sie w innym terminie i zako rnczy¢é
3. Odmowa => A4



A.4.  Zanim zakonczymy rozmowe prosze odpowiedz tylko na jedno pytanie: Na ile ogolnie rzecz
biorac jest Pan(i) zadowolony(a) badz niezadowolony(a) z udziatu w projekcie?
1.1 [ODCZYTAC]

Zdecydowanie zadowolony(a)

Raczej zadowolony(a)

Raczej niezadowolony(a)

Zdecydowanie niezadowolony(a)

[NIE CZYTAC] Nie wiem, trudno powiedzie¢

agrwONE

Bardzo dzi ekuje za rozmow e. => Zako nczy ¢ wywiad nieefektywny.

B. SYTUACJA PRZEZ PROJEKTEM
ANKIETER ODCZYTAC: Zatrzymajmy sie na chwile na okresie sprzed Pana(i) udziatu w projekcie.

B.1 lle miesiecy byt Pan(i) zarejestrowany(a) w urzedzie pracy jako bezrobotny(a) w okresie od
[Miesigc i rok na 2 lata przed udzialem w projekcie] do [Miesigc i rok rozpocz ecia
udziatu w projekcie] ?

Ankieter: zapisa ¢ liczb e miesi ecy. Liczb e lat przeliczy ¢ na miesi gce!

W przypadku braku dat z bazy, nale zy zada¢ pytanie: lle miesiecy byt Pan(i) zarejestrowany(a) w
urzedzie pracy jako bezrobotny(a) w okresie 2 lat przez przystgpieniem do udziatu w projekcie?

1. Zapisz:[ ]miesiecy
2. [NIE czyta €] Nie wiem, nie pamietam

B.2. Czy przed udzialem w projekcie szukal(a) Pan(i) pracy?

1. Tak =>B.3
2. Nie => B.2.a.
[Jezeli B.2=2]

B.2.a. Co sprawito, ze przed udziatem w projekcie nie szukat Pan(i) pracy? Prosze sie zastanowic i
wskazac¢ przeszkody, ktére wtedy powstrzymywalty Pana(ig) przed szukaniem pracy.

[Ankieter: NIE CZYTA €]

Zaznaczy ¢ wszystkie wskazane odpowiedzi respondenta. Dopyta é o przeszkody. ,Inne”

doktadnie zapisa €.

Przebywat w zaktadzie karnym/ poprawczym

Przeszkoda byfa niepetnosprawnos¢ albo zty stan zdrowia
Jeszcze sie uczyk(a)

Opiekowal(a) sie dzieckiem lub inng bliskg osobg

Brak wiedzy jak szuka¢ pracy

Brak wiedzy, jakg prace mogtaby (mégtby) wykonywac
Byka) ogdlnie zbyt przygnebiony(a)

Brak pieniedzy na poszukiwanie pracy

Brak umiejetnosci wymaganych przez pracodawcow

10. Brak wyksztalcenia wymaganego przez pracodawcow

11. Brak doswiadczenia wymaganego przez pracodawcow

12. Brak jakichkolwiek ofert pracy

13. Wiek nie odpowiadat wymaganiom pracodawcéw

14. Nieche¢ pracodawcow do zatrudniania kobiet

15. Nieche¢ pracodawcow do zatrudniania Romow

16. Nieche¢ pracodawcow do zatrudniania niepetnosprawnych
L7, INNE, JAKIE 2. ettt e e et e et e e e e e e e e e e e e e e

©CoNOUAWNE

B.3. Czy w ciggu ostatnich pieciu lat (od 2005) pracowat(a) Pan(i) lub uczyt(a) sie za granicg lub
by¢ moze pracuje tam Pan(i) obecnie?



1. Tak, obecnie pracuje/ucze sie za granicq
2. Tak. Pracowatem(am) uczylem(am) siega granicg w przesztosci
3. Nie

C. PRZYSTAPIENIE DO PROJEKTU
[Ankieter: przeczyta ¢:] Porozmawiajmy chwile o tym, w jaki sposdb przystgpit(a) Pan(i) do projektu.
C.1. Prosze sobie przypomnie¢, w jaki sposob dowiedziat(a) sie Pan(i) o mozliwosci udzialu w

projekcie [Nazwa projektu z bazy] ?
[Ankieter: NIE CZYTA C.]

Zaznaczy ¢ wszystkie wskazane odpowiedzi respondenta. ,Inne” dokfadnie zapisa ¢.
1. W instytucji pomocy spotecznej (w MOPS-ie, OPS-ie, PCPE-ze)
2. W instytucji/stowarzyszeniu zrzeszajacej osoby niepetnosprawne (np. PFRON)
3. W zakladzie karnym/poprawczym
4. W urzedzie pracy (w PUP-ie)
5. W instytucji, ktéra organizowata wsparcie
6. Z ogtoszenia/reklamy w mediach tradycyjnych (TV, radio, prasa)
7. Z broszury, ulotki, plakatu
8. Przez Internet (ze strony internetowej, wiadomosc¢ otrzymatem(am) mailem, etc.)
9. 0Od kogo$ z rodziny, znajomego, ksiedza

10. Od osoby, ktora uczestmczy}a w tym lub podobnym projekcie
11. Inny sposéb, jak? ..
12. [NIE czyta €] Nie wiem, nie pamletam

c.2. W jaki sposob zostata odjeta decyzja o przystapieniu Pana(i) do udziatu w tym projekcie?
[ODCZYTAC]
Zaznaczy ¢ jedn g wskazan g odpowied z respondenta

1. Zostal(a) Pan(i) zapisany(a) na wiasng prosbe
2. Osoba, ktéra Pana(ig) skierowata, podjeta decyzje wspolnie z Panem(ia)
3. Osoba, ktéra pana(ig) skierowata, zdecydowata sama

4. [NIE czyta €] Nie wiem, nie pamietam

C.3.  Jakie byto Pana(i) nastawienie do udziatu w projekcie w chwili, kiedy dowiedzial(a) sie Pan(i) o
takiej mozliwosci?

[ODCZYTAC]

Zaznaczy ¢ jedn g wskazan g odpowied Z respondenta

Byt(a) Pan(i) zdecydowany(a), ze chce uczestniczyé

W ogdle Pan(i) nie chcial(a) uczestniczy¢

Nie byl(a) Pan(i) pewny(a), czy Pan(i) chce uczestniczy¢
[NIE czyta €] Nie wiem, nie pamietam

NS

C.4. Czy przed rozpoczeciem udziatu w projekcie w jakis spos6b sprawdzano Pana(i) umiejetnosci,
aby dobrac rodzaj czy tez poziom udzielanej Panu(i) pomocy?

[Ankieter: NIE CZYTA C.]

Zaznaczy ¢ wszystkie wskazane odpowiedzi _ respondenta. Dopyta ¢ o ,inne” i dokladnie zapisa ¢.

Nie, od razu po zgtoszeniu zostalem(am) zakwalifikowany(a) do udziatu w projekcie
Tak, przeprowadzono ze mng rozmowe kwalifikacyjng

Tak, poproszono mnie 0 napisanie testu kwalifikacyjnego

Inne, jakie? ..

[NIE czyta €] N|e wiem, trudno p0W|edZ|ec

agprpwONE



C.5. Czy Pana(i) zdaniem fatwo czy tez trudno byto zakwalifikowac si¢ do udziatu w projekcie?
[ODCZYTAC]

Zdecydowanie trudno

Raczej trudno

Srednio

Raczej tatwo

Zdecydowanie fatwo

[NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢

ourwWNE

C.6. Prosze powiedzie¢, skad Pana(i) zdaniem pochodzity srodki na projekt, w ktérym brak(a)
Pan(i) udziat. Z jakich zr6det — funduszu lub programu — byt on finansowany?

[Ankieter: NIE CZYTA C.]

Zaznaczy ¢ wszystkie wskazane odpowiedzi __ respondenta.

Fundusze unijne lub fundusze europejskie

EFS — Europejski Fundusz Spoteczny

Europejski Fundusz Socjalny

Europejski Fundusz Rozwoju Regionalnego(EFRR)
Fundusz Spéjnosci

PO KL (lub POKL) — Program Operacyjny Kapitat Ludzki
PO IG (lub POIG) — Program Operacyjny Innowacyjna Gospodarka
ROW (lub np.) — Program Rozwoju Obszaréw Wiejskich
Fundusz pracy

0. INNE, JAKIE? ... et e
1. [NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢

RBBOONoOR~WONE

C.6.a. Projekt [Nazwa projektu z bazy] realizowany byt w ramach Europejskiego Funduszu
Spolecznego tzw. EFS-u (czyt:e-ef-esu). Czy Pan(i) o tym wiedziak(a), czy teraz po raz
pierwszy Pan(i) sie o tym dowiaduje?

[Ankieter: NIE CZYTA €]

Zaznaczy ¢ jedn g wskazan g odpowied Z respondenta.

1. Wiedziat(a) wczesniej
2. Nie wiedzial(a) wczesniej

D. RODZAJ WSPARCIA

D.1. Czy w ramach projektu:

Ankieter: Odczytaj kolejno rodzaje wsparcia. Po ka  zdej odpowiedzi zaznacz, czy respondent
korzystat z tego rodzaju wsparcia czy te  z nie. W razie potrzeby wyja $nij respondentowi, ze
chodzi o wsparcie w ramach projektu ze  $rodkéw unijnych, a nie o inne szkolenia/sta  ze itp. w
ktérych uczestniczyt w tym samym czasie.

Dopytaj: Czy w ramach projektu skorzystat Pan(i) z jeszcze jakis$ innych form wsparcia?
Odpowied z doktadnie zapisa €.

1. | Korzystal(a) Pan(i) z porad na temat odpowiednich dla Pana(i) zawodow i Tak Nie
przydatnych dla Pana(i) szkolen zawodowych (tzw. doradztwo zawodowe)

2. | Opracowano dla Pana(i) Indywidualny Plan Dziatania /Rozwoju Tak Nie

3. | Otrzymal(a) Pan(i) pomoc psychologa, wsparcie psychologiczne Tak Nie

4. | Bral(a) Pan(i) udziat w kursie/szkoleniu/warsztatach Tak Nie

5. | Odbyka) Pan(i) staz/praktyki Tak Nie




6. | Korzystal(a) Pan(i) z ustug posrednictwa pracy Tak Nie

7. P_ok_ryto koszty opieki nad dzie¢mi/osobami zaleznymi lub zaopiekowano sie Tak Nie
nimi

8. | podczas Pana(i) udziatu w projekcie Tak Nie

9. | Otrzymal(a) Pan(i) zwrot kosztéw podrézy na szkolenie/staz itp. Tak Nie

10. | Otrzymal(a) P_an(i) dofinansowanie kosztéw dojazdow do miejsca pracy i Tak Nie
zakwaterowania

12, | INNE, JAKIE? ..o Tak Nie

12. | [NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢ Tak Nie

[Je zeli D.1.4=tak]
D.1.a. Czego dotyczyto szkolenie, w ktérym brak(a) Pan(i) udziat?

[Ankieter: NIE CZYTA €]
Zaznaczy ¢ wszystkie wskazane odpowiedzi _ respondenta. ,Inne” dokltadnie zapisa  é.

Kurs jezykowy

Kurs komputerowy

Porady lub szkolenia dotyczace prowadzenia firmy

Szkolenia lub porady jak szuka¢ pracy (np. jak napisa¢ zyciorys, jak zachowa¢ sie na
rozmowie kwalifikacyjnej)

Szkolenia lub warsztaty zawodowe (uczace wykonywania konkretnego zawodu)

INNE, jakie? ANKIEIEI: ZAPISZ . .vv it e e e e e e e e e e

rpPONPE

o0

D.4. Czy po ukonczeniu udzialu w projekcie otrzymat(a) Pan(i) certyfikat $wiadczacy o zdaniu
egzaminu potwierdzajgcego posiadanie okreslonych umiejetnosci?

1. Tak =>D.J4.a.
2. Nie = E
[Jezeli D.4=1]

D.4.a. Jak nazywa sie otrzymany przez Pana(ia) certyfikat?
[Ankieter: NIE CZYTA C.]
Zaznaczy ¢ wla sciw g(e) odpowied z(i) respondenta. ,Inne” doktadnie zapisa  ¢é.

1. Prawo jazdy kat B, C, E, D,

2. Zaswiadczenie o odbyciu stazu/praktyk

3. Miedzynarodowy certyfikat jezykowy

4. Miedzynarodowy certyfikat informatyczny

5. Certyfikat nadajace uprawienia w obstudze urzadzen, instalacji i sieci elektroenergetycznych,
urzadzen, instalacji i sieci gazowych, urzadzen przesylajacych zuzywajacych cieplo —
uprawnienia nadawane przez komisje kwalifikacyjng przy LKTIiR

6. Certyfikat Instytutu Spawalnictwa poswiadczajacy uprawiania w zakresie spawalnictwa

7. Certyfikat poswiadczajacy umiejetnosci zawodowe w zakresie wykonywania potaczen

Swiattoczutych i potaczen opartych o kable miedziane w zakresie elektroniki i teleinformatyki,
oraz w zakresie obstugi spawarek $wiattoczutych FUJIKURA

8. Zakonczenie o ukoniczeniu kursu/szkolenia

9. Europejskie komputerowe prawo jazdy (ECDL)

10. Inne, jakie? .......... e e e e e e

11. [NIE czyta €] Nie wiem, nie pamletam

E. OCENA WSPARCIA




[Jezeli D.1-1=tak]

E.l

agrwONE

Jak Pan(i) uwaza, czy porady na temat odpowiednich dla Pana(i) zawodéw i przydatnych dla
Pana(i) szkolen zawodowych (tzw. doradztwo zawodowe) odpowiadaty na Pana(i) potrzeby?

Zdecydowanie tak

Raczej tak

Raczej nie

Zdecydowanie nie

[NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢

[Jezeli D.1-2=tak]

E.2.

agprpwONE

Jak Pan(i) uwaza, czy opracowany dla Pana(i) Indywidualny Plan Dziatania/Rozwoju
odpowiadat na Pana(i) potrzeby?

Zdecydowanie tak

Raczej tak

Raczej nie

Zdecydowanie nie

[NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢

[Jezeli D.1-3=tak]

E.3.

agprpwONE

Jak Pan(i) uwaza, czy otrzymane przez Pana(ig) wsparcie psychologiczne (pomoc
psychologa) odpowiadato na Pana(i) potrzeby?

Zdecydowanie tak

Raczej tak

Raczej nie

Zdecydowanie nie

[NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢

[Jezeli D.1-5=tak]

E.4.

arONE

Jak Pan(i) uwaza, czy odbyty przez Pana(ia) staz/praktyki odpowiadat na Pana(i) potrzeby?

Zdecydowanie tak

Raczej tak

Raczej nie

Zdecydowanie nie

[NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢

[Jezeli D.1-6=tak]

E.5.

aprwONE

Jak Pan(i) uwaza, czy przedstawione Panu(i) oferty pracy odpowiadaty na Pana(i) potrzeby?

Zdecydowanie tak

Raczej tak

Raczej nie

Zdecydowanie nie

[NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢

[Jezeli D.1-11=tak]

E.8.

arwONE

Jak Pan(i) uwaza, czy otrzymane przez Pana(ia) pieniadze na dojazd do miejsca pracy i
zakwaterowanie odpowiadaty na Pana(i) potrzeby?

Zdecydowanie tak

Raczej tak

Raczej nie

Zdecydowanie nie

[NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢



[Jezeli D.1.a=1]

E.O.

Jak Pan(i) uwaza, czy odbyty przez Pana(ia) kurs jezykowy odpowiadatl na Pana(i)

potrzeby?

agrpwONE

Zdecydowanie tak

Raczej tak

Raczej nie

Zdecydowanie nie

[NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢

[Jezeli D.1.a=2]

E.10.

agprpwONE

Jak Pan(i) uwaza, czy odbyty przez Pana(ig) kurs komputerowy odpowiadal na Pana(i)
potrzeby?

Zdecydowanie tak

Raczej tak

Raczej nie

Zdecydowanie nie

[NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢

[Jezeli D.1.a=3]

E.11.

agrLONE

Jak Pan(i) uwaza, czy porady lub szkolenia dotyczace prowadzenia firmy odpowiadaty na
Pana(i) potrzeby?

Zdecydowanie tak

Raczej tak

Raczej nie

Zdecydowanie nie

[NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢

[Jezeli D.1.a=4]

E.12.

agrLONE

Jak Pan(i) uwaza, czy odbyte przez Pana(ig) szkolenia lub otrzymane porady jak szuka¢ pracy
(np. jak napisa¢ zyciorys, jak zachowa¢ sie na rozmowie kwalifikacyjnej) odpowiadaty na
Pana(i) potrzeby?

Zdecydowanie tak

Raczej tak

Raczej nie

Zdecydowanie nie

[NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢

[Jezeli D.1.a=5]

E.13.

arONE

E.14.

aprwONE

Jak Pan(i) uwaza, czy odbyte przez Pana(ig) szkolenia lub warsztaty zawodowe (uczace
wykonywania konkretnego zawodu) odpowiadaty na Pana(i) potrzeby?

Zdecydowanie tak

Raczej tak

Raczej nie

Zdecydowanie nie

[NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢

Jak Pan(i) uwaza, czy odbyte przez Pana(ia) szkolenia z zakresu (szkolenia wskazane w
D.1.a) odpowiadaty na Pana(i) potrzeby?

Zdecydowanie tak

Raczej tak

Raczej nie

Zdecydowanie nie

[NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢



E.15. Jak Pan(i) uwaza, czy (rodzaje wsparcia wskazane w D.1.) odpowiadaly na Pana(i)
potrzeby?

Zdecydowanie tak

Raczej tak

Raczej nie

Zdecydowanie nie

[NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢

aprpwNE

[Jezeli D.1-4=tak]

E.16. Odczytam teraz kilka opinii dotyczacych szklen/kurséw/warsztatéw podobnych do tego(tych),
w ktérym(ych) Pan(i) uczestniczyl(a). Prosze powiedzie¢ na ile sie Pan(i) z nimi zgadza badz
nie zgadza.

Zaznacz jedn g odpowied Z w kazdym wierszu.

] X K5 ] - O
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1. | Zajecia prowadzone w dobrych warunkach lokalowych 1 2 3 4 5
Materialy szkoleniowe byty niskiej jakosci 1 2 3 4 5
3. | Wszystkim waznym tematom poswiecono wystarczajgaco 1 5 3 4 5
duzo czasu
4. | Osoba(y) prowadzaca(ce) zajecia byta(y) kompetentna i 1 2 3 4 5
odpowiednio przygotowana
5. | Liczba oséb w grupie byta odpowiednia 1 2 3 4 5
Uczestnicy szkolenia byli a réznych poziomach
! . 1 2 3 4 5
Zzaawansowania co utrudniato nauke
[Jezeli D.1-4=tak]
E.17. Czy wedtug Pana(i) poziom szkolenia byt dla Pana(i):
[ODCZYTAC]
1. Zbyt wysoki
2. Odpowiedni
3. Zbyt niski
4. [NIE czyta €] Nie wiem, nie pamietam
E.18. Na ile ogolnie rzecz biorac jest Pan(i) zadowolony(a) z udziatu w projekcie?
Zdecydowanie tak
Raczej tak
Raczej nie

Zdecydowanie nie
[NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢

agrwONE

E.18.A. Czy polecit(a)by Pan(i) projekt, w ktéorym Pan(i) uczestniczyl(@) innym osobom w podobnej
sytuacji jak Pan(i)?

Zdecydowanie tak
Raczej tak
Raczej nie

whN e



4. Zdecydowanie nie
5. [NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢

E.19. Czy mégk(a) by Pan(i) powiedzie¢, w jaki spos6b nalezatoby poprawi¢ projekt, w ktérym Pan(i)
uczestniczyt, aby byt bardziej pomocny dla 0s6b takich jak Pan(i)?

[Ankieter: NIE CZYTA C|]

Dopasowa ¢ odpowiedzi respondenta. Dopyta ¢ o ,inne” i dokltadnie zapisa €.

1. Poszerzy¢ zakres tematyczny projektu
2. Zwiekszyé ilos¢ godzin/diugosc¢ trwania projektu
3. Polozy¢ silniejszy nacisk na ksztatcenie umiejetnosci praktycznych
4. Dobra¢ bardziej kompetentng kadre
5. Nic nie nalezy poprawiaé, obecny ksztatt projektu jest odpowiedni
L 0T LT - 1TSS
7. [NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢
E.20. Ktoére ze stwierdzen najlepiej opisuje na ile skorzystat Pan(i) z udziatu w projekcie:
[ODCZYTAC]
1. Nie nauczytem sie niczego nowego
2. Nie nauczytem sie niczego nowego, ale poszerzytem swojg dotychczasowa wiedze
3. Poszerzytem swojg dotychczasowa wiedze i zdobytem zupetnie nowe umiejetnosci
4. Wszystko czego sie nauczytem byto dla mnie nowe
E.21. Na ile pan(i) zgadza badz nie zgadza z nastepujgcymi stwierdzeniami:

.Dzieki udziatowi w projekcie...”

Zaznacz jedn g odpowied Z w kazdym wierszu.

@ o oE | £
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> o ®© @®© > Q
ON | go| No| 0.2 =
Qe | yN| EN|OE| 39
ie] n o © [0y )
1. | NauczykKa) sie Pan(l) pracowac¢ zespole 1 2 3 4 5
2. | Lepiej radzi sobie Pan() przy rozwigzywaniu
LG . . 1 2 3 4 5
pojawiajacych sie problemow
3. | Odkryka) Pan(i) w sobie umiejetnosci, ktérych wczesniej
CIAE : 1 2 3 4 5
sobie nie uswiadamiat(a)
4. | Chce sie Pan(i) dalej wuczyé, zdobywaé nowe
- ¢ . 1 2 3 4 5
umiejetnosci
5. | Jest Pan(i) bardziej cennym pracownikiem dla
1 2 3 4 5
pracodawcy

Z. OBECNA SYTUACJA ZAWODOWA

[Ankieter: przeczyta ¢€:] Chcial(a) bym porozmawiaé teraz chwile na temat Pana(i) obecnej sytuacji
zawodowej.

Z.1. Czy obecnie lepiej umie Pan(i) szukac¢ pracy, niz przed udzialem w projekcie?




1. Tak =>Zl1la.
2. Nie =>7Z.2.
3. [NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢ => Z.2.

[Jezeli 2.1=1]

Z.l.a. Naile udziat w projekcie przyczynit sie do tego, ze obecnie lepiej umie Pan(i) szuka¢ pracy?
Prosze o odpowiedz na skali od 1 do 10, gdzie 1 oznacza ,w ogole nie przyczynit’, a 10
oznacza, ze ,bardzo sie przyczynit’.

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)

[] [] [] [] [ ] [] [] [ ] [] [ ]
W ogdle sie Bardzo sie
nie przyczynit przyczynit

[ TINIE czyta €] Odmowa odpowiedzi

Z.2. Czy obecnie umie Pan(i) wykonywac jaka$ prace lepiej, niz przed udziatem w projekcie?
1. Tak =>Z2a.
2. Nie =>7Z.3.
3. [NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢=> Z.3.
[Jezeli Z2.2=1]
Z.2.a. Na ile udziat w projekcie przyczynit sie do tego, ze obecnie lepiej umie Pan(i) wykonywac
prace?

Prosze o odpowiedz na skali od 1 do 10, gdzie 1 oznacza ,w ogole nie przyczynit’, a 10 oznacza, ze
.bardzo sie przyczynit’

1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)

[] [] [] [] [ ] [] [] [ ] [] [ ]
W ogdle sie Bardzo sie
nie przyczynit przyczynit

[ TINIE czyta ¢] Odmowa odpowiedzi

Z.3. Czy obecnie jest Pan(i) bardziej pewny(a) siebie, niz przed udziatem w projekcie?
1. Tak =>Z3a..
2. Nie =>Z4.

3. [NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢ => Z.4.

[Jezeli Z2.3=1]
Z.3.a. Na ile udziat w projekcie przyczynit sie do tego, ze obecnie jest Pan(i) bardziej pewny(a)
siebie?

Prosze o odpowiedz na skali od 1 do 10, gdzie 1 oznacza ,w ogéle nie przyczynit’, a 10
oznacza, ze ,bardzo sie przyczynit’.

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)

[] [] [] [] [ ] [] [] [ ] [] []
W ogdle sie Bardzo sie
nie przyczyni przyczynit

[ TINIE czyta ¢] Odmowa odpowiedzi

Z.A4. Czy obecnie uczy sie Pan(i) lub studiuje?

10



1. Nie =>7ZJ5.

2. Tak, ucze sie w szkole =>Z.4.a.

3. Tak, ucze sie na kursach zawodowych lub jezykowych=> Z.4.a.

4. Tak studiuje na uczelni wyzszej =>ZA4.a.

[Jezeli Z.4=2 lub 3 lub 4]
Z.4.a. Czy nauke rozpoczal(eta) Pan(i) po zakonczeniu udziatu w projekcie?

1. Tak =>7Z.4b.
2. Nie =>7.5,

[Jezeli Z2.4.1=1]

Z.4.b. Na ile udziat w programie przyczynit sie do tego, ze obecnie uczy sie Pan(i) lub studiuje?
Prosze o odpowiedz na skali od 1 do 10, gdzie 1 oznacza ,w ogole nie przyczynit’, a 10
oznacza, ze ,bardzo sie przyczynit’.

1) (2) (3) 4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)

[] [] [] [] [ ] [] [] [ ] [] [ ]
W ogdle sie Bardzo sie
nie przyczynit przyczynit

[ TINIE czyta ¢] Odmowa odpowiedzi

Z.5 Czy obecnie pracuje Pan(i) zarobkowo?

1. Tak =>Z5.a.
2. Nie =>Z.5.b.
[Jezeli Z.5=1]
Z5acCzy:
[ODCZYTAC]

Zaznaczy ¢ wszystkie wskazane odpowiedzi respondenta.

Jest Pan(i) na stazu/praktyce => G.1.

Pracuje Pan(i) dorywczo

Jest Pan(i) regularnym pracownikiem, ale nie we wtasnej firmie

Prowadzi Pan(i) wiasnag firme

Prowadzi Pan(i) wiasne gospodarstwo rolne => G.1.

INNE, JAKIE? . e e e = G.1.

ok wNE

[Jezeli 2.5=2]

Z.5.b. Czy:

[ODCZYTAC]

Zaznaczy ¢ wszystkie wskazane odpowiedzi respondenta =>przej $¢ do bloku pyta n ZB.
Jest Pan(i) uczeniem, studentem

Jest Pan(i) rencista, emerytem

Jest Pan(l) na stazu/praktyce

Jest Pan(i) na urlopie macierzynskim/wychowawczym

Jest Pan(i) bezrobotny(a)

INNE, JAKIE?. .. ettt e e e e e e e

ok wNE

ZP. OSOBY PRACUJACE
[Ankieter: Zadaj BLOK ZP je $li Z.5=1iZ.5.a=2 lub 3]

ZP.1. Na ile udziat w projekcie [Nazwa projektu z bazy] przyczynit sie do znalezienia przez
Pana(ig) obecnie wykonywanej pracy?

11



Prosze o odpowiedz na skali od 1 do 10, gdzie 1 oznacza ,w ogéle nie przyczynit’, a 10
oznacza, ze ,bardzo sie przyczynif’.

(1) (2 (3) (4) (5) (6) () (8) (9) (10)

[] [] [] [] [ ] [] [] [ ] [] []
W ogdle sie Bardzo sie
nie przyczyni przyczynit

[ TINIE czyta ¢] Odmowa odpowiedzi

ZP.2. Na podstawie jakiej umowy jest Pan(i) obecnie zatrudniony?
[ODCZYTAC]
Zaznaczy ¢ wszystkie wskazane odpowiedzi respondenta.

1. Umowy o prace =>ZP.2.a.

2. Umowy o dzieto/zlecenie => ZP.3

3. Pracuje ale bez umowy =>7P.3

4. [NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢

[Jezeli ZP.2.=1]
ZP.2.a. W jakiej formie jest Pan(i) obecnie zatrudniony(a)?
[ODCZYTAC]

1. Na czas okreslony
2. Na czas nieokreslony

[Jezeli ZP.2.=1]
ZP.3.b. Czy to jest na:
[ODCZYTAC]

1. Caly etat
2. Czesc¢ etatu

ZP.4. Od kiedy pracuje Pan(i) w obecnym miejscu pracy?
Zapisa ¢ odpowiedniej rubryce w zale zno$ci od udzielonej odpowiedzi.

[ TINIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢

ZP.4. Czy instytucja (firma) bedaca Pana(i) gtownym miejscem pracy jest :
[ODCZYTAC]
Zaznaczy ¢ jedn g wskazan g odpowied Z respondenta.

Calkowicie publiczna

Mieszana publiczno-prywatna

Calkowicie prywatna

[NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢

rpONPRE

ZP.5. Czy w pracy, ktora obecnie Pan(i) wykonuje, wykorzystuje Pan(i) wiedze lub umiejetnosci
zdobyte w trakcie udziatu w projekcie [Nazwa projektu z bazy] ?

1. Zdecydowanie tak=> ZP.5.b.
2. Raczejtak =>ZP.5.b.
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3. Raczej nie =>ZP.5.a.
4. Zdecydowanie nie=> ZP.5.b.
5. [NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢

[Jezeli ZP.5=3 lub 4]

ZP.5.a. Dlaczego nie wykorzystuje Pan(i) w swojej tych umiejetnosci?

[Ankieter: NIE CZYTA €]

Zapisa € spontaniczn g wypowied z respondenta. Doktadnie dopyta €. ,Inne” dokladnie zapisa ¢€.

Nie ma takiej potrzeby

Szkolenie nie miato nic wspdlnego z praca, ktérg wykonuje
Inne, jakie?

[NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢ => ZP.6.

PN PE

[Jezeli ZP.5=1 lub 2]

ZP.5.b. Jak czesto wykorzystuje Pan(i) wiedze, lub umiejetnosci zdobyte podczas udziatu w projekcie,
w obecnie wykonywanej pracy?

[ODCZYTAC]

Bardzo czesto

Czesto

Rzadko

Bardzo rzadko

W ogédle nie wykorzystuje

[NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢

oA wNE

ZP.6. Jak ocenia Pan(i) swojg obecng sytuacje zawodowg?
[ODCZYTAC]
Zaznaczy ¢ jedn g wskazan g odpowied Z respondenta.

Zdecydowanie pewna — nie wystepuje ryzyko utraty pracy

Raczej pewna — wystepuje niewielkie ryzyko utraty pracy

Raczej niepewna — wystepuje realne ryzyko utraty pracy
Zdecydowanie niepewna — wystepuje powazne zagrozenie utraty pracy
[NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢

agprwONE

ZS. OSOBY SAMOZATRUDNIONE
[Ankieter: Zadaj BLOK ZS je $li Z.5.a=4]

ZS.1. Na ile udziat w projekcie przyczynit sie do tego, ze zaczat Pan(i) prowadzi¢ dziatalnos¢
gospodarczg?
Prosze o odpowiedz na skali od 1 do 10, gdzie 1 oznacza ,w ogole nie przyczynit’, a 10
oznacza, ze ,bardzo sie przyczynif’.

(1) (2 3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)

[] [] [] [] [ ] [] [] [ ] [] []
W ogodle sie Bardzo sie
nie przyczynit przyczynit

[ TINIE czyta €] Odmowa odpowiedzi

ZS.2. Od kiedy prowadzi Pan(i) obecng dziatalno$¢ gospodarczg?

Rok: [ _1Miesigc: [_ ]
Liczba lat: [ ]
[ TINIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzieé

13



ZS.3. Czy prowadzac dziatalno$¢ gospodarczg, wykorzystuje Pan(i) wiedze lub umiejetnoéci zdobyte
w trakcie udziatu w projekcie [Nazwa projektu z bazy] ?

Zdecydowanie nie=> ZS.3.b.
[NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢

1. Zdecydowanie tak=> 7S.3.b.
2. Raczejtak =>7S.3.b.
3. Raczej nie =>7S.3.a.
4.
5.

ZS.3.a. Dlaczego nie wykorzystuje pan(i) w swojej firmie tych umiejgtnosci?
[Ankieter: NIE CZYTA C.]
Zapisa € spontaniczn g wypowied Z respondenta. Dokfadnie dopyta ¢. ,Inne” doktadnie zapisa ¢é.

Nie ma takiej potrzeby

Szkolenie nie miato nic wspdlnego z dziatalnoscig gospodarcza, ktérg prowadze
INNE, JAKIE? ... ettt e e e e et e e e e e e e e e e e e ennee e eeeeas
[NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢ => ZS.4.

el el

ZS.3.b. Jak czesto wykorzystuje Pan(i) wiedze lub umiejetnosci zdobyte podczas udziatu w projekcie,
prowadzac wtasng dziatalnos¢ gospodarczg?
[ODCZYTAC]

Bardzo czesto

Czesto

Rzadko

Bardzo rzadko

W ogole nie wykorzystuje

[NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢

oukrwnhpE

ZS.4. Jak ocenia Pan(i) obecna sytuacje Pana(i) firmy?
[ODCZYTAC]
Zaznaczy ¢ jedn g wskazan g odpowied Z respondenta.

Zdecydowanie pewna — nie wystepuje ryzyko upadfosci

Raczej pewna — wystepuje niewielkie ryzyko upadtosci

Raczej niepewna — wystepuje realne ryzyko upadtosci
Zdecydowanie niepewna — wystepuje powazne zagrozenie upadtosci
[NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢

agrONE

ZPS. OSOBY PRACUJACE I SAMOZATRUDNIONE
[Ankieter: Zadaj BLOK ZPS je $li Z.5.a=2 lub 3 lub 4]

ZPS.1. lle os6b, wliczajgc Pana(nig), pracuje obecnie w Pana(i) firmie? Prosze policzy¢ jedynie
statych pracownikow.
[ODCZYTAC]

Tylko Pan(i)

2-9 pracownikéw

10-49 pracownikow
50-249 pracownikéw

250 i wiecej pracownikow
[NIE czyta €] Nie wiem

oukrwNE

ZPS.2. Jakirodzaj dziatalnosci prowadzi instytucja (firma), ktéra jest Pan(i) gltbwnym miejsce pracy?
[Ankieter: NIE CZYTA C.]
Zaklasyfikowa ¢ spontaniczn g odpowied z respondenta. ,Inne” zapisa ¢ nie kodowa €.
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Gornictwo

Przetwdrstwo przemystowe

Wytwarzanie i zaopatrzenie w energie elektryczng, gaz, wode
Budownictwo

Handel i naprawy

Hotele i restauracje

Transport, gospodarka magazynowania i tgcznosé
Posrednictwo finansowe

Obstuga nieruchomosci firm

10. Administracja publiczna

11. Edukacja

12. Ochrona zdrowia i pomoc spoteczna

13. Pozostala dziatalnos¢ ustugowa

L4, INNE, JAKIE? ettt e e e e e e e e
15. [NIE czyta €] Odmowa odpowiedzi

CoNoOA~WONE

ZB. OSOBY BEZROBOTNE
[Ankieter: Zadaj BLOK ZB je $li Z.5=2]

ZB.1. Czy jest Pan(i) obecnie zarejestrowany w urzedzie pracy:
[Ankieter: NIE CZYTA C.]

1. Tak, jako osoba bezrobotna
2. Tak, jako osoba poszukujgca pracy
3. Nie jest Pan(i) zarejestrowany w urzedzie pracy

ZB.2. Jak dtugo Pan(i) pozostaje bez pracy? Prosze podanie w miesigcach.
Zapisa € liczb e miesi ecy. Liczb e lat przeliczy ¢ na miesi gce!

1. Zapisz liczbe miesiecy: [ ]

2. [NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢

ZB.3. Czy po zakonczeniu udziatu w projekcie pracowal(a) Pan(i) przez co najmniej dwa tygodnie na
etat, umowe o dzieto lub umowe zlecenie?

1. Tak
2. Nie

ZB.4. Czy po zakonczeniu udziatu w projekcie pracowal(a) Pan(i) przez co najmniej dwa tygodnie,
na podstawie umowy ustnej?

1. Tak
2. Nie

ZB.5. Jak Pan(i) uwaza, czy obecnie Pana(i) szanse na znalezienie statej pracy sa wyzsze, takie
same, czy nizsze niz przed udziatem w projekcie?

1. Duzo wyzsze =>Z7B.5.a.

2. Troche wyzsze =>Z7B.5.a.

3. Takie same =>7B.6.

4. Troche nizsze =>7B.6.

5. Znacznie nizsze => ZP.6.

6. [NIE czyta ¢] Odmowa odpowiedzi =>ZP.6.

[Jezeli ZB.5=1 lub 2]
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ZB.5.a. Na ile udziat w projekcie przyczynit sie do tego, ze obecnie Pana(i) szanse na znaleznie
niestatej pracy sg wyzsze?
Prosze o odpowiedz na skali od 1 do 10, gdzie 1 oznacza ,w ogéle nie przyczynit’, a 10
oznacza, ze ,bardzo sie przyczynit”.

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)

[] [] [] [] [ ] [] [] [ ] [] []
W ogodle sie Bardzo sie
nie przyczyni przyczynit

[ TINIE czyta ¢] Odmowa odpowiedzi

ZB.6. Czy obecnie szuka Pan(i) pracy?

1. Tak =>Z7ZP.7.
2. Nie =>Z7P.6.a.
[Jezeli ZB.6=2]

ZB.6.a. R6zne moga by¢ przyczyny powstrzymujace przed poszukiwaniem pracy. Prosze powiedzieg,
jak to jest w Pana(i) przypadku. Co obecnie powstrzymuje Pana(i) przed szukaniem pracy?
[Ankieter: NIE CZYTA C.]

Za krétki wyrok

Nie chciatem(am) wykonywaé pracy, ktérag mi zaproponowano (w zakladzie karnym lub
poprawczym) a innej nie byto

3. Nie zaproponowano mi zadnej pracy (w zaktadzie karnym lub poprawczym)

4. Czekam na rozpatrzenie prosbhy o prace, o przydziat pracy

5. Praca, ktérg wykonywatem (w zaktadzie karnym lub poprawczym) skonczyta sie

6. Pracuje nieoficjalnie, na podstawie umowy ustne;j
7

8

9

Al

Jeszcze sie ucze
Opiekuje sie dzieckiem lub inng osobg
. Brak wiedzy, jak poszuka¢ pracy
10. Brak wiedzy, jakg prace mogtaby (mogtby) wykonywaé
11. Obawa przed spotkaniem z pracodawcami
12. Obawa, ze nie poradzi sobie w pracy
13. Jest ogllnie zbyt przygnebiony(a)
14. Brak pieniedzy na poszukiwanie pracy
15. Brak umiejetnosci wymaganych przez pracodawcow
16. Brak wyksztatcenia wymaganego przez pracodawcéw
17. Brak doswiadczenia wymaganego przez pracodawcow
18. Brak jakichkolwiek ofert pracy
19. Wiek nie odpowiada wymaganiom pracodawcow
20. Niepetnosprawnos¢ albo zly stan zdrowia
21. Nieche¢ pracodawcow do zatrudniania kobiet
22. Zaden z tych powodow
23. [NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢

[Jezeli ZP.6=1]

ZB.7. Czy podczas szukania pracy, wykorzystuje Pan(i) wiedze lub umiejetnosci zdobyte w trakcie
udziatlu w projekcie [Nazwa projektu z bazy] ?

[ODCZYTAC]

Zdecydowanie tak => ZP.7.b.

Raczej tak => ZP.7.b.

Raczej nie => ZP.7 .a.

Zdecydowanie nie => ZP.7.a.

[NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢

agprwNE

[Jezeli ZP.7=3 lub 4]
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ZB.7.a. Dlaczego nie wykorzystuje Pan(i) tych umiejetnosci podczas szukania pracy?
[Ankieter: NIE CZYTA C.]
Zapisa € spontaniczn g wypowied Z respondenta. Doktadnie dopyta ¢. ,Inne” doktadnie zapisa ¢é.

1. Nie ma takiej potrzeby

2. Wsparcie nie uczyto szukania pracy

3. Inne, jakie?

4. [NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢ => G.1.

[Jezeli ZP.7=1 lub 2]

ZB.7.b. Jak czesto wykorzystuje Pan(i) wiedze lub umiejetnosci zdobyte podczas udziatu w projekcie,
podczas szukania pracy?

[ODCZYTAC]

Bardzo czesto

Czesto

W ogole nie wykorzystuje

Rzadko

Bardzo rzadko

[NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢

ok wnNE

G. PLANY NA PRZYSZEOSC

G.1. Czy w ciggu najblizszych 2 lat planuje Pan(i) wyjazd za granicg w celu podjecia pracy?
[Ankieter: NIE CZYTA C.]
W razie konieczno $ci dopyta ¢. Zaznaczy ¢ wszystkie wskazane odpowiedzi.

1. Tak, do krajow Unii Europejskiej
2. Tak, do krajow spoza Unii Europejskiej
3. Nie
4. [NIE czyta €] Trudno powiedzie¢
G.3. Prosze powiedzie¢ czy:
Zaznacz jedn g odpowied Z w kazdym wierszu.
o
o
8
= () = 'g
e z 5¢
£3
o<
z
1. Umial(a)by Pan(i) wyszuka¢ w Internecie ogloszenia o pracy 1 2 3
2. Umiat(a)by Pan(i) napisa¢ podanie o prace, list motywacyjny na 1 5 3
komputerze
3. Umial(a)by Pan(i) wysta¢ email do pracodawcy w odpowiedzi na
ogtoszenie o prace, w zalgczeniu przesytajac swoj zyciorys i list 1 2 3
motywacyjny
4, Umiat(a)by Pan(i) napisa¢ podanie o prace, list motywacyjny w 1 5 3
jakims$ obcym jezyku

M. METRYCZKA

[Ankieter: przeczyta ¢:] Na koniec prosze o podanie kilku informacji, ktére bedg nam potrzebne do
statystycznego opracowania ankiety.

17



M.1.

Jakie jest Pana(i) wyksztatcenie?

[Ankieter: NIE CZYTA €]
Zaznaczy ¢ jedn g wskazan g odpowied Z.

©CoNoOOAMWNE

Bez wyksztalcenia (podstawowe nieukohczone, bez wyksztatcenia szkolnego)
Podstawowe ukonczone

Gimnazjalne

Zasadnicze zawodowe

Srednie ogdlnoksztaicace

Srednie zawodowe

Policealne

Wyzsze nie konczone (lub w trakcie nauki)

Wyzsze ze stopniem inzyniera, licencjata

10 Wyzsze ze stopniem magistra lub rownorzednym
11. Odmowa odpowiedzi

M.2.

Gdzie Pan(i) mieszka?

[Ankieter: NIE CZYTA €]
Zaznaczy ¢ jedn g wskazan g odpowied Z.

NogprwbdrE

M.3.

Poza terenem miejskim (wies)

Miasto do 10 tys. mieszkancow

Miasto 10-50 tys. mieszkancow

Miasto 50 - 100 tys. mieszkancow

Miasto powyzej 100 tys. mieszkancow
[NIE czyta ¢] Odmowa odpowiedzi

[NIE czyta €] Nie wiem, trudno powiedzie¢

Czy posiada Pan(i) aktualne orzeczenie o stopniu niepetnosprawnosci lub grupie inwalidzkiej

[Ankieter: NIE CZYTA €]
Zaznaczy ¢ jedn g wskazan g odpowied Z.

1.

2.

M.5.

Tak orzeczenie o znacznym stopniu niepetnosprawnosci lub catkowitej niezdolnosci do pracy
samodzielnej egzystencji lub o pierwszej grupie inwalidzkiej

Tak orzeczenie o umiarkowanym stopniu niepetnosprawnosci lub o zasadniczej niezdolnosci
do pracy lub o drugiej grupie inwalidzkiej

Tak, orzeczenie o lekkim stopniu niepetnosprawnosci lub o cze$ciowej niezdolnosci do pracy
lub o celowosci przekwalifikowania zawodowego badz o trzeciej grupie inwalidzkiej

Nie posiadam orzeczenia komisji lekarskiej

[NIE czyta ¢] Odmowa odpowiedzi

Ktére z wymienionych okreslen najlepiej charakteryzuje spos6b gospodarowania pieniedzmi w
Pana(i) gospodarstwie domowym?

[ODCZYTAC]

agrwONE

Zyjemy bardzo biednie — nie starcza mi (nam) nawet na podstawowe potrzeby

Zyjemy skromnie — musimy na co dzien bardzo oszczednie gospodarowaé

Zyjemy s$rednio — starcza nam na co dzien, ale musimy oszczedzaé na powazniejsze zakupy
Zyjemy dobrze — starcza nam na wiele bez specjalnego oszczedzania

Zyjemy bardzo dobrze, moge (mozemy) pozwoli¢ sobie na pewien luksus

To juz wszystkie pytania.
Bardzo dzi ekuje za udziat w badaniu.
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